

Sâmbătă , 8 sept. M-am deplasat la Bacău și i-am înmânat d-lui V. Puiu din partea d-lui V. Ostaș o copie a proiectului „Cimitirul eroilor Români din S. Crocmaz”.

Luni , 10 sept , m-am întâlnit cu d-l Oct. Bivolaru , venit din Cernăuți , la rudele din Bicz și i-am dat 3 x 2 volumul din cartea „Amintiri din Țara Fagilor” de Ov. Țopa pentru el P. Glior și D. Covalciuc .

În 13 sept am donat Bibliotecii jud. G.T. Kirileanu Neamț Cartea lui Dorin Cimpoșu „Republica Moldova între România și Rusia , 1989 - 2009”.

În 14 sept. , de Înălțarea Sf. Cruci , la Biserica din parcul Roznov , am făcut o pomenire pentru eroii și deportații români care au fost îngropați fără cruce .

În 17 sept. Am participat la Școala nr. 2 din Piatra Neamț la inaugurarea anului școlar 2012 – 2013 .

În 18 sept. M-am deplasat la Bicz , invitat de scriitorul Buruian C-tin , președintele Asociației „Piatra Corbului și a Monografiei orașului Bicz”.

În zilele de 21 și 22 am fost la A.C.P.B.B. filiala Brăila la invitația d-lui Harabagiu Iuvenalis la un schimb de păreri cu domnii , Iberghia , Cerusanovschi , E. Țepeluș , I. Dan privind activitățile .

La întoarcerea spre Piatra Neamț , am făcut o întrerupere la București și la Sediul C. Nat , l-am informat pe dl M. Clenciu.

Octombrie :

Pe 1 am redactat „Despre convorbirea de la Brăila” și am expediat câte un exemplar d-lor Harabagiu și Berghia , care la publicat în „Dor de Basarabia !”

5 – 9 octombrie : Deplasare în Basarabia

D-na Emilia Țincu , conducătoarea Ansamblului folcloric „Vatra Nistoreană” m-a invitat în orașul Ștefan Vodă , la acțiunea cultural – artistică „Așa-s toamnele 'n Moldova” care se ține în aiua de 7 oct.

În ziua de 6 , m-am prezentat la Casa de Cultură a orașului Ștefan Vodă la d-na directoare Maria Romanic și până să vină și d-na E. Tincu , i-am donat un portret color al domnitotului Ștefan cel Mare , reviste , Dor de Basarabia și Formula AS , iar dânsa invitația program .

Când a venit d-na Tincu , le-am rugat să se gândească la înființarea unei filiale A.C.P.B.B. De la dânselle am aflat că d-na Anghel Nădejda , președinta filialei A.C.P.B.B. Roman este de baștină dintr-un sat din r. Ștefan Vodă .

Duminică , 7 oct. , la ora 9 , eram prezent pe Stadionul orașului , în perimetrul căruia se aflau expozițiile satelor din raion , de mare varietate și originalitate . La 10³⁰ au apărut pe scenă oficialitățile și invitații la Sărbătoarea vinului , care au vorbit publicului și formațiilor artistice despre tradiție și le-a urat sănătate și voie bună , după care au plecat să viziteze expozițiile satelor , în vederea premierii . Eu` mă aflam la expoziția orașului Ștefan - Vodă , organizat într-un decor de cetate care a